

Гастроли театра музыкальной комедии

Могилевский областной русский театр музыкальной комедии, созданный в 1963 году, самый молодой в Белоруссии. За два с половиной года коллектив театра поставил 10 музыкальных комедий. В нашем репертуаре спектакли И. Кальмана «Сильва», «Марица», «Фиалка Монмартра», белорусских авторов Семеняки и Алтухова «Рябиновое ожерелье», Юхвиде «Свадьба в Малиновке», Лукашова «Росита» — комедия, в которой рассказывается о героической борьбе кубинского народа за свою свободу и независимость. «Пошелуй Чаниты» — оперетта, посвященная борьбе мексиканских студентов за мир, и «Цирк зажигает огни», где рассказывается о превосходстве советской морали над буржуазной.

В составе нашего театра

ра молодые талантливые артисты выпускница Ленинградской консерватории Д. Иванова, артист Ф. Кравцов, выпускница Московского ГИТИСа Н. Иртлач, режиссер С. Кузьмин.

Основное ядро коллектива — это актеры более опытные, которые помогают молодежи совершенствовать свое актерское мастерство. Среди них Н. Калаптур, В. Шевоклюк, П. Мастеров, А. Приходько, Е. Изюмова. Оркестр возглавляют дирижеры Д. Амирзагов и выпускник Киевской консерватории В. Витковский. Балетной группой руководит выпускник студии В. Корнеев. В этом коллективе хорошо проявили себя артисты балета Макшукова, Береговая, Подоровская, Цыганова, Лашевская, Сидорова и другие.

Сейчас в нашем театре

80 человек творческого состава. Мы решили создать театр маленькой оперы. Театр, который бы высмеивал пороки и пережитки людей, высоко поднимал достоинство простых людей, в песнях, дуэтах, ариях и танцах утверждал гуманизм, поднимал на щит чистую любовь, высокие моральные качества, разоблачал пороки буржуазного общества и его растленной морали.

Гастролируя в Московской области, творческий коллектив театра, коллектив энтузиастов стремится показать все, что

создал наш молодой театр.

Мы уже выступили в городах Московской области — Ногинске, Орехово-Зуеве, Павлово-Посаде, Электростали, Подольске, Ступино.

Сегодня наш коллектив с трепетным волнением готовится к своему выступлению перед серпуховичами. Здесь мы покажем спектакли: «Свадьба в Малиновке», «Марица», «Сильва», «Роз-Мари», «Цирк зажигает огни» и «Пошелуй Чаниты».

В. Омельченко,
главный режиссер
театра.